A vos agendas

RAPPEL BANQUET D’AUTOMNE

Si vous ne l’avez pas encore inscrit dans votre agenda ou sur votre calendrier, notez dès maintenant pour le vendredi 18 octobre 2013 : Banquet d’automne et réservez votre place.

Déroulement de la journée :

Elle commencera par une visite de l’usine de montage Audi à Forest, 201, boulevard de la 2ième Armée Britannique, suivie du dîner au restaurant Kzeg a moda, 2, rue de l’Etoile à Drogenbos

Détails de la visite:

09:00 rendez-vous sur le parking P8 en face de l’entrée de

l’usine.

09:30 accueil et café

09:45 départ des groupes pour la visite. Comptez sur un parcours de +/- 2,5 Kms où nous serons guidés dans les coulisses

de la fabrication d’une Audi. La visite devrait se terminer aux

environs de midi, nous prendrons alors la direction du restaurant Kzeg a moda où on nous attendra avant 13:00.

Les appareils photo, caméras vidéo, les enregistrements sonores et les

téléphones mobiles sont interdits sur tout le site Audi. Des armoires à clé sont mises à votre disposition dans le pavillon des visiteurs.

Nous vous recommandons de porter des chaussures confortables durant les

deux heures de visite, conseil : évitez les hauts talons.

Les visites guidées sont accessibles aux personnes à mobilité réduite.

Les animaux ne sont pas admis sur tout le site d’Audi.
SUITE BANQUET D’AUTOMNE

Après une bonne promenade de +/- 2 heures dans l’usine Audi, nous serons ravis de nous retrouver au restaurant Kzeg A Moda pour y déguster vers 13 : 00hrs un bon apéro. S’en suivra le dîner durant lequel nous fêterons nos jubilaires de 50 et 60 ans de mariage.

La participation, tout compris, sera de 39€ par personne, qui sont à verser sur le compte N° BE11 000-0748500-48, au nom de l’Amicale, avec la communication « Banquet 18 octobre (1ou 2) personne(s) »

Ce versement confirmera votre inscription, nous espérons vous voir nombreux. Pour l’administration et la sécurité lors de la visite Audi ainsi que la réservation des tables au restaurant, la date limite d’inscription est fixée au 15 septembre 2013.

Le menu

Le menu sera choisis avec le patron du resto suivant le marché du moment . Les personnes étant présents il y a 2 ans savent qu'ils ne seront pas déçus.

Pour votre info, appareil photo, caméra, téléphone mobile et même

ceux. enfin celles qui veulent chausser à nouveau les hauts talons, le resto ne l’interdit pas…

A bientôt, votre dévoué comité.
